x

SHMAEE

= iy E R R A P R R SRR R

BEER

1 EBEIEOSES S 55T, CORBRTROREREOHER T

2%%_0))%%5%?(1\ FKiEzHTN—TUHUEY, BEI2N—-IH5

3. HBRDPICHEMFOERIAEEE, X—J0%FT - & T, BERKOFH
BEPH-IBEICE, EBICFE LI TEBEICHLETI LS,

4. jﬁ%ﬁ;ﬁﬁﬁé‘?ﬁ BERROMERICRRES. REZIE-ZWRALTS

~ o

. BEE. BEI LIS, BERAKOEE SN EMRICERAL TS EEW,

. BEOLOORPERRVETEERI. HETITEZL T LSV,
BEEIAICEZ LD TH, BHTDLEIEITEEEA
RERPICHEEFEI B LR BoTFe LT TEEEEZFAT LI,
RETHICOVT

OFREFBIH L TEBECHRL T,
ORE[FTED & -1-158,. ZOBRTIBRERIIEH S, BESLET,

© 00 N O O



1| #sE

VR —6x 1< Sxt] e @

IZDWT, ROBIZE Z 70 Sy,

[B1] %X 0x*—6x+1 ZREHL 72 S\,
/2] [ 7 [ « || v |c#weggzzggtzinc R4R0% k0%
Gt eI LR S,

<Sxv1 wz[ A o

<%x+1 (x<0)k3é)

(3] AEXODOME KD % S,

(M4] AHEROZTARKRE TXTHET RSV,



2 a ZIEOERE L, BEf(x) %

flx) =x*—4ax+3a’+2a -2

LT 5. IROBIWIZE 2T S,

(1] BIBy=f(0) D7 77 DFEMOBEREZ KD % S\,

(2] a=10L2DMHy=f)DT T TEEIRL% SV, 72720, THNDMEERE, x 8,
yURZRT L,

(B3] e FEOEBDOE X, MEly=Fflx) D7 T 7 DTEEHHE 4 GRRICAEST 2B H 2R~
BBV, 2L, BARBE L, EETHICBIT A, x JEEENIE, y BENATH S

) REHDOIETH b,

(4] aiEoE#oL &, HEXf(x) =028%2% 2 oDFEHHE b OHPZBR% S v,



3 AABC IZBWT, AB=4, BC=8, AC=7&¢¥ %, £/2. BCOHrizD &L, £ ABC

20 LY D ROMWIZEZRE W,

[BI1] cosd DfiZKDLE S,

(2] 0DKREZEF60°LDDBREVD, ZhEbNSwn, BHEZRRZ) ZTERX RS

W,

(3] AD EX%#RKD% W,

[M4)] AADC OHfEZ KDL Z v,



(fF1]

(R92]

1205 8 T TORMMEPNIF GV ENZENIRT 2H b, ROBWIZEZ %S

[A¥S

COIMDETHEFAE L CRETZDOBIZ, ZDHILDO2KHEY B LIERT2H D a
o< %o

(1) a 753 DL 7% BW~TFIIE Y B 5 7

(2) a3 DEHTHHMEHRE KDL SV,

COIMDOFFAE L LREZZOBI, 20 LD IKERY B LIERT3HOHKb
z2oK %o

(1) b2 4 DIEEE % 2 WA~TFE Y B 5 A

(2) bO—DWMB6DEE, b4 DEERTH L 5MH EMHEREZ KDL S,



5 BEf () g(x) 2

flx) =3x"—4x+1
M@=J&@Mt

E5 5. Flo WM y=fx) Lo, FANICBT2ERE I LTS, ROMWIZ
B2 E W,
(1] gl)2BXTELEZIV,

(2] #H#ioHRENERDE SV,

(B3] HEIELBBy=9@) DT 7 7ZPURLARE V. 72720, M y=9() DA - 1
MEBL U ENS25-2% x DL, M y=9) L3R | OLHMOBERELZ IR T Lo



SHOFE =BREBRRZAZEERARME [HBEFE0]

By EHK
G4 Eieas Jaw2
1
(1]
(R12] 7 1 )
(3]

(4]




2

(1]

(7 2]

(i3]

(1 4]



(1]

(7 2]

(i3]

(4]



4

([ 1]
(1)

(2)

(2]
(1)

(2)



5

(1]

(7 2]

(i3]



[F& 1]
(2]

(93]

(4]

(fF1]

(2]

[F3]

(4]

HREEOR: [R5 ] - R

7 —3x+1

%x<2

x<6

x<%0)& X, —3x+1<5x+1 0

% 0< <O vrvrrrrnnnennnnns (6,5)
0<x<6 Zii72FTHREIZ, 1L 2, 3, 4. 5 reeeeereemeennnes (6 )

(20 1)

x’*—4ax+3a*+2a—2

=(x-2a)*-d*+2a-2

THM OMAEIX (2a, —a>+2a—2) correereeeeees (4 5)

a=1Dr %, y=f(x) =x"—4x+3 y

¥ —4x+3=(x-1)(x-3) X b,

W iEx=1. 3 yWHIEA0)=3&LD3 HMFQC -1) 3
.................. (6 1)

a FIEDEE DT, 2a>0

—d*+2a-2=-(a—1)°-1<0

L7208 CIHE O x B IE, vy BEEZATHD ., J( ! 21 > x

THRIZHEARBICH %

(f#% 1)
y=f) DTS TDIEED y EEEZETH YD, y=f) ZTFISMOBWH R DT, x il
LR D 2HTARDD,

(fi# 2)
PR =(-4a)*-4-1 Ba*+2a-2)=4(a—1)*+4>0 &V flx)=013%% %2>
@%ﬁﬁ};% 2@)00 .................. (5 )f_:‘f‘)



3

[FE 1]

(2]

(R3]

[F4)

(20 £1)
FRERLI D,
COS 2-4-8 64

cos 0/ :2711<%=00560° X0,

O >60° 0 e

REEBL
AD*=4+4*—-2 - 4 - 4cos 0

)
2
AD >0 X 1.

_ |33 _ vV66
AD == %
AABC=%-4'8-sinH

sin@ = 1—(ﬂ)2
64
_ V3135
64
AADC=%AABCJ:V)\
I S SR
AADC= 48
:%V3135 ..............

el



4 (20 )

(R 1]
(1) 2 1 2 1 2
1<—5 2<—4 3—6 4 55<4637<5
3 7 3 7 3
S3+3+1+3+3+1+3+3=200D coeeeeeereiennn (4ﬁ)
(2) 2HIDBDOBREUL 8xT7=5681 %DT,
20_5
T T YT T YT P PR RO g
56 14 45
(2]
1
V([lz) (B
5 + 6 X | HONMAIXITH L
6 3
7 3
R 638 6381
(846) X6=84 B  +erererereeereens (6 )5)

(2) —DA 6 ThLHMAEHEI,
H DAL RR2L0A
7 x 6 =42
ZDHH, 40T 6x4=2411 DT,

24_ 4
D ittt i
42 7 (650)



S (20 )

(B1] g&) =] B3¢—4r+Dadr

=[t3—2t2+t]}§ :x3_2xz+x .................. (4)§1)
(2] Fx)=6x-4Xb, f(1)=2
FA)=0XD, y=2(x—1) +0=2x—2 woeeereeeeeeeess (6 1)
(B3] ¢'(x)=3x"-4x+1(=f(x))=Bx—1) (x—1) . 1 .
o 1 3
9 (x)=0%2fl &, x= 3 1 vl +lol=]olx
- 1. 4
g_@kég(?):??\ g(1) =0, y | 2 K| N BN

x =%‘f“@ﬂlﬁ%\ x=1 THUME 0

(F*—2x"+x) — 2x—2) =x"—2x*—x+2

=@+ D-D@-2) 2y 2.2
ZaiE, (-1 —4). (1 0). (2 2 |
.................. (10)#:)

D 4
_9 x=1THIMEO




	公開_宮崎国際大学_2022入試問題_数学v2
	公開_宮崎国際大学_2022入試問題_数学_解答用紙v2
	公開_宮崎国際大学_2022入試問題_数学_解答解説

